

# 声声问候表心意 浓浓关怀显温情

## 暖! 七旬老人探亲迷路 各方接力救助



本报讯 9月14日,在中原区陇海路边的人行道上,一名七旬迷路老人向路边几名身穿红马甲的社区志愿者焦急地求助,称自己和老伴一起到郑州小女儿家里过中秋节,没想到刚从女儿家里出门遛弯就不

慎迷路回不到家了,问志愿者能不能帮他回家。

林山寨街道人社局社区的志愿者李俊红等人,在文化宫路陇海路口接到老人的求助后,了解到迷路老人姓李,中秋节

前和老伴一起刚从周口商水县的大女儿家来郑州小女儿家过中秋节,没想到一出门就迷路回不到家了。几名社区志愿者耐心地安抚老人别急,经了解,一社区志愿者从老人身上发现一个写有联系电话的信息牌,社区志愿者急忙轮流电话联系,最终联系到老人在周口商水县的大女儿。接着,大女儿与郑州的小女儿联系上,已安排人到陇海路伏牛路口接老人。社区志愿者急忙帮老人拦了一辆出租车,叮嘱将老人送到指定路口。

下午5点多,老人的女儿给社区志愿者打来电话反馈,称父亲已被家人安全接回家,出租车司机听说老人家探亲迷路,将老人安全交给家人后钱也不要就走了。“真的非常感谢大家伙的爱心救助,咱郑州的好心人真多呀!”老人女儿感激地说。

记者 张改华 文/图



## 郑州市老年公寓 党员志愿者服务队 慰问低保户

本报讯 近日,郑州市老年公寓党员志愿者服务队一行4人来到中原区汝河路街道金苑社区开展慰问帮扶活动。

在社区工作人员的带领下,志愿者来到低保户刘奶奶家中。刘奶奶的女儿患有脑部慢性病,需要长期服药,外孙女还在上小学,一家三口的生活全靠低保补助维持,生活十分困难。党员志愿者服务队一行为他们送上节日祝福,并鼓励他们要保持乐观向上的生活态度,勇敢面对困难,在党和政府的支持帮助下,在自己的努力下,一定能够走出困境。刘奶奶对党员志愿者的到来十分感谢,并表示一定积极乐观地生活。本次慰问共走访了两户困难群众,为他们送去了中秋月饼、米、面等生活物资,表达了党员志愿者对困难群众的关心和爱护。

此次慰问彰显了郑州市老年公寓作为公办养老机构的社会担当。今后,郑州市老年公寓将继续履行作为河南省文明单位的使命责任,积极发挥党员志愿服务队先锋模范作用,立足困难群众实际需求,使他们切实感受到来自党和政府的温暖。 记者 张改华

## 爱心满满! 中原区开展免费“一杯水”活动

本报讯 “我们能喝上免费的水,真的应该感谢社区、感谢政府、感谢爱心商铺。”正在接水的环卫工人李老汉高兴地对路边前来接水的散步老人说。近日,绿东村街道电缆社区携手辖区爱心商铺在辖区内开展免费“一杯水”送爱心活动。

接水点现场,前来接水的人很多,有值岗的环卫工人,有路边经过的行人,有放学的小学生。其中,环卫工人最多。在社区的支持、门店的资助下能够喝到免费的水,环卫工人们脸上露出了满意的的笑容。

此次活动不仅得到了环卫工人的好评,还得到了辖区居民的一致认可。下一步,社区将持续此活动的开展,并将联合辖区单位、门店组织多种形式的活动,服务更多辖区居民。

记者 张改华 通讯员 王艳

## 桐柏路街道慰问因病致贫家庭

本报讯 9月9日,桐柏路街道联合中原区慈善总会、河南五建集团资源部为因病致贫家庭送去节日关怀。在因病致贫家庭苏伟、李喜存、翟卫平家中,分别向3

个家庭送去慰问金、大米、食用油等,并详细询问他们的身体、家庭情况以及生产生活中需要解决的实际问题,鼓励他们对未来生活充满信心。此次慰问活动,营

造了帮弱助残、扶贫济困的良好氛围,更让因病致贫家庭深深地感受到了党和政府的关怀。

记者 张改华

# 中原西路街道全面推进城市环境综合整治提升工作 将整治工作任务层层下分、责任层层落实

本报讯 连日来,中原西路街道上下凝心聚力、砥砺奋进,以打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的辖区环境为目标,把“序化、洁化、绿化、亮化”的工作标准和具体措施落实到每个科室,强力推进辖区全覆盖、全方位、立体化高标准环境整治提升。 记者 张改华 通讯员 任晶

全面铺开,全速推进。街道建立常态化部署机制,定期召开工作推进会,统一街道和村(社区)党员干部思想,同时成立城市环境综合整治提升工作小组,统筹协调整体工作,通过街道牵头、社区带动、职能部门参与,建立政府带动、公共单位响应、志愿群体融入、辖区商户积极参与的工作格局,全面覆盖辖区各项问题,领导干部全员上阵、靠前指挥,加强督导,将整治工作任务层层下分、责任层层落实,一旦发现问题,确保立行立改,打造齐抓共管、全力推进的良好局面。

全力以赴,全员参与。组织街道机关干部、科室下沉人员、村(社区)人员等200余人,分包街道、楼院、门店,明确职责分工,积极参与综合整治,改善辖区环境。完善督导机制,由街道科级干部带队,对辖区存在问题进行自查,建立自查台账;机关干部和村(社区)干部全面配合,及时解决问题,消除台账记

录并及时反馈;各科室下沉人员严格按照工作任务,紧密配合街道开展工作,形成有序运转的工作局面。

全城宣传,全民动员。通过“绿城使者”“学雷锋”等志愿者服务平台,在主干道、社区楼院开展城市文明宣传活动,制作并发放文明素养提升宣传彩页、志愿者招募通知书、文明倡议书,通过志愿者上路展风采、亮形象,进一步提高群众对城市环境综合整治提升工作的知晓率和参与度,动员群众共同参与城市管理,改善城市面貌。

全域提升,全面改观。坚持早例会制度,做到整治工作开展情况日汇总、存在问题日研判、下一步工作日安排,不等不靠、日清日结,将党员干部的干事热情和干事成效体现在城市环境提升成果上。紧盯问题、压实责任,紧盯进度、提升效率,紧盯机制、长效提升,“干”“管”结合,高效推进,从点到线、从线到面,突出整改重点,全面整改。

## 一周快讯

### 航海西路街道密垌村与大岗刘信用社开展党建结对共建活动

本报讯 为加强农村基层党组织建设,推动乡村振兴发展,近日,航海西路街道密垌村党支部和郑州市市郊农村信用合作联社大岗刘信用社党支部在密垌村村委会举行党建结对共建签约仪式。签约仪式上,密垌村党支部书记和大岗刘信用社领导就各自党组织的基本情况、党建特色等内容进行了简要阐述,并围绕结对共建的具体内容及任务,进一步明确双方结对

共建的工作重心。随后,双方在结对共建协议书上签字,标志着两个基层党组织在构建资源共享、优势互补、共同提高的党建工作新格局方面迈出了新的重要一步。密垌村党支部书记吴明杰表示,将以此次结对共建为契机,不断拓展党建活动的深度和广度,为广大群众提供更加高效便捷优质的金融服务,达到促进农村经济发展、实现互利双赢的效果。 记者 张改华

### 三官庙街道开展志愿者巡逻活动

本报讯 为进一步提升社区服务水平,维护辖区治安稳定,促进宣传平安创建活动,营造和谐社区环境,连日来,三官庙街道郑煤机社区志愿者开展了平安志愿者巡逻活动。志愿者身穿红马甲,戴上平安志愿者的红袖标,对社区公共区域的治安环境开展巡查工作,针对居民反映的问题,加大巡查力度,加强综合治理。巡逻中,志愿

者细心发现问题,耐心听取群众反馈,志愿者宣传和号召社区居民加强自我防范意识,共同维护社区安全和稳定。对于发现的各种问题和安全隐患,及时与物业和相关职能部门沟通,督促整改,争取做到早发现、早预防、早解决,提升居民的满意度和社区为民服务的效率。 记者 张改华 通讯员 付琳琳